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علوم التسييرمعهد العلوم الاقتصادية والتجارية و                                                             لمركز الجامعيا  
كجذع مشت  -السنة أولى                                                                                              عبد الحفيظ بوالصوف    

 

 
 02امتحان السداسي الثاني دورة عادية في مادة المحاسبة المالية 

 أجب ب: صحيح أو خطأ : الجزء النظري

 تخضع أمانات الغلافات الدتداولة للتخفيضات التجارية والدالية؛ -1
 الرسم على القيمة الدضافة؛إلى  4196و  4096يخضع الحسابين  -2
 التخفيضات التجارية ليس لذا أثر محاسبي إذا وردت في فاتورة مستقلة؛ -3
 تخضع التخفيضات التجارية والدالية إذا وردت في الفاتورة الأصلية )شراء/بيع( إلى الرسم على القيمة الدضافة -4

 :الجزء التطبيقي

 :2023خلال سنة  التي تمارس نشاط بذاري وصناعيالفلاح"   "إليك فيما يلي العمليات التي قامت بها مؤسسة  
 دج كتسبيق على الطلبية150000أرسلت الدؤسسة طلبية شراء مواد أولية ولوازم، مرفقة بشيك قيمته  01/06 -
 مع الدواد، وكانت الفاتورة تتضمن ما يلي:  50/23استلمت الدؤسسة الفاتورة رقم  20/06 -

غلافات مسترجعة برسم ،  %3، خصم مالي %2دج، تخفيض بذاري HT 300000السعر الإجمالي خارج الرسم 
 ، العملية تمت بشيك بنكي.TVA19%دج، ، 50000 الأمانة 

إلى الورشات لغرض التحويل، واستلمت  20/06أدخلت  نصف الدواد الأولية  التي استلمتها بالعملية  40/06 -
 دج.175000من ورشات التصنيع منتجات  تامة الصنع بتكلفة اجمالية قدرها 

دج، 178500ر الاجمالي متضمن الرسم عالس ما يلي: تتضمن 51/23استلمت فاتورة شراء بضاعة رقم  50/06 -
 الفاتورة فقط. تملواست التسديد بشيك بنكي، ، مع العلم %2بذاري تخفيض 

، )وأرسلت الفاتورة %3مع منح تخفيض مالي  على الحساب %20بهاش ربح باعت كل الدنتجات التامة  60/06 -
 .، والدنتجات(87/23رقم 

 بعد شهر.( لتسديد ديونه تستحق 60/06بحق الزبون )العملية  0044سحبت الدؤسسة الكمبيالة رقم  21/06 -
 لعدم مطابقاتها للمواصفات الدتفق عليها.الدواد الأولية الدتبقية ½  أرجعت 14/06 -
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 .لخصمها قبل تاريخ الاستحقاق 0044أرسلت الدؤسسة الكمبيالة رقم  12/60 -
 .%30بنسبة متلف جزئيا   ½سليمة و   ½( ، 20/06أرجعت الدؤسسة الأغلفة الخاصة بالعملية)ا  22/06 -
مصاريف الخصم علما أن  0044من البنك يفيد بخصم الكمبيالة رقم  7000استلمت اشعار رقم  /23/06 -

 .دج8500بنكية وعمولات ،  %3 )كفائدة البنك(  
تحصيل الكمبيالة وأن الزبون قد دفع قيمة الورقة التجارية بمن البنك  0071استلمت اشعار رقم  15/07 -

 .0044رقم
 5دج على الحساب، تهتلك خطيا في مدة 400000لفة طويلة الأجل بدبلغ حازت الدؤسسة على أغ 16/07 -

 سنوات.
 المطلوب:  

 ؛(87/23، 50/23، 50/23)اعداد الفواتير -
تسوية الرسم على القيمة الدضافة لشهر جوان، عملية في يومية الدؤسسة، بدا فيها بتسجيل العمليات السابقة  قم   -

 ؛، والدؤسسة تطبق الجرد الدائم/TVA19%وأعمال نهاية السنة علما أن 
 
 
 
 
 

 بالتوفيق


